



КОНЦЕПТ «ОТЕЦ» В РУССКОЙ И КАЗАХСКОЙ ЭТНОКУЛЬТУРАХ (НА МАТЕРИАЛЕ ПАРЕМИЙ)

Выполнила: А.М. Жумабек

Научный руководитель: к.филол.н., проф Г.С. Суюнова

- **Объект исследования:** являются русские и казахские поговорки, репрезентирующие концепт «отец».
- **Предмет исследования:** выступает исследуемый в языке концепт «отец» как элемент русской и казахской концептосфер, его содержание и структура.
- **Цель исследования:** является выявления смысла концепта в целом, также концепта «отец», его содержания и структуры посредством комплексной методики.



- - выявление составляющих концепта «отец»
установление его когнитивных признаков,
проявляющихся в системно-словарном содержании
составляющих концепта;
- - исследовать концепт «отец», его содержания с
использованием различных методик, в том числе и
ассоциативного эксперимента;
- - выявление и сравнения концепта «отец» в обеих
этнокультурах, для чего будет использованы
паремии двух языков, конкретно пословицы и
поговорки;
- - сравнить результаты ассоциативного
эксперимента.



- ▣ **Апробация работы.** Основные положения дипломной работы были апробированы в форме докладов внутривузовской студенческой конференции (Павлодар, 2018).



- *«Из набалованных деток добра не будет»,
«Засиженное яйцо – всегда болтун, заняченный
сынок – всегда шатун»*
- *До пяти лет ухаживай за ребенком как за
королем. Уақыты келгенде, ақылы кірер (Когда
наберется уму разуму – сам перестанет)*



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!

